
                    CÂMARA MUNICIPAL DE FIGUEIRÃO 
                  Estado de Mato Grosso do Sul 

                   CNPJ 07.195.961/0001-48 
                                           Rua: Cláudio Jose de Lima Nº 813. - Jardim Aeroporto - Figueirão / MS - Fone/Fax: (67) 3274-1410 

 

                                                    E-mail: cmvfigueirao@hotmail.com  

 

 Pag.01

ATA Nº. 421/2016. 
 

Ata da Quadringentésima Vigésima Primeira Sessão Ordinária do Quarto Período Legislativo, da 
Primeira Legislativa, da Segunda Legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Figueirão, 
Estado de Mato Grosso do Sul, realizada no dia vinte e dois de fevereiro do ano de dois mil e 
dezesseis, com início às 19h00min; presente os Vereadores Antonio Azevedo Nabhan - Presidente; 
Vereadora Marizeth Venância de Oliveira - Vice-Presidente; Vereadora Elza Geraldino de 
Oliveira – 1º Secretária; Carlos Pereira Ramos - 2º Secretária; Vereador Benício Custódio Furtado; 
Vereador Edegar José de Lima; Vereador Pedro Furtado de Souza; Vereador Ronis da Silva 
Moreira; Vereador Idevaldo de Almeida Pina ausente com motivos justificado. Na seqüência O 
Presidente Antonio Azevedo Nabhan, disse: solicito a Primeira Secretária dessa Casa, a 
Vereadora Elza Geraldino, para que faça a chamada nominal dos Senhores Vereadores. A 
Primeira Secretária, disse: Vereador Antonio Azevedo Nabhan, presente; Vereador Benício 
Custódio Furtado, presente; Vereador Carlos Pereira Ramos, presente; Vereadora Elza Geraldino 
de Oliveira, presente; Vereador Edegar José de Lima, presente, Vereador Idevaldo de Almeida 
Pina, ausente; Vereadora Marizeth Venância de Oliveira, presente; Vereador Pedro Furtado de 
Souza, presente; Vereador Ronis da Silva Moreira, presente. Dando continuidade o Presidente 
Antonio Azevedo Nabhan, disse: invocando a proteção de Deus e em nome da Liberdade e da 
Democracia, declaro aberta a Sessão Ordinária do dia 22 de fevereiro de 2016 ás 19h00mim horas;  
solicito a Vereador Benício Custódio Furtado para que faça a Leitura Bíblica: A história e o 
fim dos tempos- “ Nesses dias, depois da tribulação, o sol vai ficar escuro, a lua não brilhara mais, 
as estrelas começarão a cair do céu, e os poderes do espaço ficarão abalados. Então, eles verão o 
filho do homem vindo sobre as nuvens com grande poder e glória. Ele enviará os anjos dos quatros 
cantos da terra, e reunirá as pessoas que Deus escolheu, do extremo da terra ao extremo do céu”. 
Marcos 13-14, versículo 24 a 27. O Senhor Presidente Antonio Azevedo Nabhan, disse: na 
sequencia coloco em discussão a Ata nº419/2015, e a Ata 420/2016 em discussão, não havendo 
discussão coloco em votação. Quem for favorável permaneça onde está quem for ao contrário que 
se manifeste; aprovada. O Senhor Presidente solicitou a Primeira Secretária Vereadora Elza 
Geraldino de Oliveira, para que faça a leitura das Correspondências Recebidas e Expedidas 
por esta Casa de Leis. A Secretária prosseguiu com a leitura. Ofícios Recebidos: Mensagem n° 
003/2016, O Senhor Presidente Antonio Azevedo Nabhan, disse: Senhores Vereadores 
conforme a mensagem do Prefeito deu entrada nesta Casa hoje o Projeto de Lei n° 002/2016 de 19 
de fevereiro de 2016, que concede reajuste dos subsídios e salários dos servidores municipais de 
Figueirão e dá outras providencias. No percentual de 08%, esse projeto será encaminhado a nossa 
assessoria jurídica para parecer técnico. A Secretária prosseguiu com a leitura. Mensagem 
n°002/2016 de 15 de fevereiro de 2016; Oficio n° 7.093/GAB/SEINFRA/2015 de 17 de dezembro 
de 2015; Oficio n°6.687/GAB/SEINFRA/2015 de 18 de dezembro de 2015; Oficio/GAB/014/2016 
de 15 de fevereiro de 2016; O Presidente Antonio Azevedo Nabhan disse; senhores Vereadores 
como Vossa Excelências puderam ouvir o José Ricardo de Lima agora é o novo Secretário de 
Assistência Social. A Secretária prosseguiu com a leitura; Oficio do Banco Bradesco S/A; Oficio 
n° 0010/2016/1ª PJC DE 15 DE JANEIRO DE 2016; OFICIO/COMCIFIG/001/2016 em 18 de 
fevereiro de 2016; Oficio n° 1452-CGUE/DAHU/SAS/MS de 18 de dezembro de 2015; Oficio n° 
0019/2016/1ª PJC de 22 de janeiro de 2016. Senhor Presidente encerro a leitura das 
correspondências recebidas e expedidas por esta Casa de Leis. O Presidente Antonio Azevedo 
Nabhan disse; senhores Vereadores como tem varias correspondências que nós recebemos, se 
encontram todas na mesa da secretaria, se os Vereadores tiverem interesse é só ta procurando o 
Junior, pra ta ai lendo. Também recebemos ai os dois balancetes que estavam faltando, novembro 
e dezembro, também esta na Secretaria desta Casa, pra que os Senhores possam ta fazendo as suas 
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devidas analises. Dando seqüência o Senhor Presidente Antonio Azevedo Nabhan, disse: 
passamos agora ao Pequeno Expediente. E por solicitação o Senhor Presidente Antonio 
Azevedo Nabhan, passou a palavra ao Vereador Pedro furtado de Souza, que disse: Boa noite 
Senhor Presidente, Vereadores e Vereadoras, em nome da professora Maria, minha sobrinha eu 
cumprimento todo o publico que se faz presente. Senhor Presidente eu entro com indicação de 
ordem n° 001/2016, o Vereador que a presente subscreve, solicita à Mesa, que após tramitação 
regimental, seja encaminhado expediente a Vossa Excelência o Senhor Rogério Rodrigues 
Rosalin – Prefeito Municipal; com copia a Vossa Senhoria o Senhor Adão Maciel da Rocha 
Junior – Secretário Municipal de Obras e serviços Públicos; fazendo a seguinte solicitação: 
que seja feita a parceria com o produtor rural para que o produtor entre com a mão de obra para 
assentar mata burro, e a Prefeitura doe esses mata burros de ferro com custo de R$ 3,000,00(três 
mil reais). No grande expediente estarei justificando. O Senhor Presidente disse; Convido a 
Vereadora Marizeth Vice-Presidente desta Casa para que assuma os trabalhos, para que eu possa 
apresentar a minha matéria na tribuna. A Presidente em exercício Marizeth Venância de 
Oliveira, disse: Convido o Vereador Antonio Azevedo Nabhan, para que possa apresentar suas 
matérias. O Vereador Antonio Azevedo Nabhan disse; Boa noite Nobre Vereadora, Presidenta 
em exercício Vereadora Marizeth, quero aqui mais uma vez cumprimentar o publico que se faz 
presente e dizer Senhora Presidente, que tenho uma matéria pra entrar nesta Casa hoje, uma 
indicação de numero de ordem 001/2016 e que após os tramites regimentais desta Casa ela seja 
encaminhada a Vossa Excelência o Senhor Rogério Rodrigues Rosalin – Prefeito Municipal; 
com cópia a Vossa Senhoria o Senhor Adão Maciel da Rocha Junior – Secretário Municipal 
de Obras e serviços Públicos, fazendo a seguinte solicitação: recuperar a estrada vicinal que da 
acesso a fazenda da Senhora Elena Onibeni, bem como uma ponte sobre o córrego Bonito na 
referida estrada. No grande expediente estarei justificando. A Presidente em exercício Marizeth 
Venância de Oliveira, disse: Convido o Vereador Antonio Azevedo Nabhan, para que assuma 
os trabalhos desta Mesa. O Senhor Presidente, passou a palavra a Vereadora Marizeth 
Venância de Oliveira, que disse: boa noite Excelentíssimo Presidente, boa noite colegas 
Vereadores, quero cumprimentar aqui todos os funcionários e todo o público que se faz presente. 
Senhor Presidente, entro nessa Casa de Leis hoje com uma Indicação, com nº de Ordem 001/2016 
que seja encaminhado para a Vossa Excelência o Senhor Rogério Rodrigues Rosalin – Prefeito 
Municipal; com cópia a Vossa Senhoria o Senhor José Ricardo de Lima – Secretário Municipal de 
Assistência Social; fazendo a seguinte solicitação: que seja feito um dia de mutirão de cidadania 
no mês de março, para que todos os cidadãos possam fazer seus documentos pessoais.  No Grande 
Expediente, estarei justificando essa Indicação Senhor Presidente, obrigada. O Senhor Presidente 
disse: a palavra continua em aberto pra Vereador apresentar sua matéria. Como não tem mais 
nenhum Vereador para apresentar matéria, Senhores Vereadores eu queria pedir pra Vossa 
Excelência, uma falha técnica, ficou um oficio protocolado, que deveria ter entrado nos ofícios 
recebidos, mas ficou pra traz, agora vamos fazer a leitura deste oficio, então eu quero pedir a 
aquiescência de Vossa Excelência para que eu possa estar lendo esse oficio. Oficio n°002/2016 – 
SINSEMFIG de 22 de fevereiro de 2016.  O Presidente Antonio Azevedo Nabhan, disse: 
Terminado o Pequeno Expediente, passamos agora para o Grande Expediente, de acordo com a 
Ordem de Inscrição com a palavra a Vereadora Marizeth Venância de Oliveira, que disse: 
Senhor Presidente, quero assim justificar a minha indicação, onde a várias pessoas que não tem 
sua identidade, CPF, titulo de eleitor, carteira de trabalho, e também que possam ser feito 
consultas do INSS e outros atendimentos, então Senhor Presidente estou entrando com esta 
indicação, conto com o apoio de todos os colegas, nós temos ai, sempre teve o mutirão da 
cidadania, não teve o ano passado e este ano, estou entrando ai com essa indicação, porque tem 
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varias pessoas que não tem o seu titulo, não tem a sua carteira de trabalho, tem que se deslocar até 
Alcinópolis pra fazer a sua carteira de trabalho e pra fazer o seu titulo tem de ir até Costa Rica né. 
O Vereador Carlos Pereira Ramos, solicitou Aparte, que aceita, e disse: inclusive eu estive em 
Costa Rica no cartório eleitoral, tive sentado com o Ozair, ele comentou comigo, Vereador esses 
anos pra traz a gente ia fazer esse serviço em Figueirão, mas esse ano, o Promotor proibiu fazer 
em Figueirão e em Paraíso das Águas, e eu to brigando pra ver se consigo, mas vai ser difícil, 
obrigado. Continuando a Vereadora Marizeth Venância de Oliveira disse: mas que de repente 
possa ta vindo os outros, não só o titulo, mas identidade e carteira de trabalho, porque teve uma 
época que fazia-se aqui, o titulo, a carteira e de repente foi embora. Eu tive uma conversa com o 
Senhor Prefeito e ele disse que ia treinar uma pessoa pra fazer a carteira de trabalho, onde as 
pessoas hoje tem que se deslocar pra outros municípios, então eu acho que é interessante, mesmo 
que não faça o titulo, mas que faça os outros documentos, crianças e adolescentes, porque hoje 
tudo é cobrado, o CPF e o RG, nos órgãos, então eu acho que é uma coisa importante que venha 
atender a nossa população, a qual eu acredito que tenha cobrado ai todos os vereadores a respeito 
desse mutirão da cidadania, então espero que os colegas vote favorável e que o Secretário e o 
Prefeito venha ai atender essa indicação. Aqui também tem até uma indicação e tem um oficio 
aqui, Brasília 18 de dezembro de 2015, assunto de resposta de 24 de novembro de 2015. Senhor 
Presidente a coordenação Geral de Urgência e Emergência, tem a informação que o município de 
Figueirão-MS não aderiu ao programa SAMU,  Serviço de Atendimento Móvel de Urgência, para 
que o Ministério da Saúde possa doar ambulância, faz-se necessário que o município faça a adesão 
ao Programa SAMU 192, seguindo as diretrizes da Portaria GM/MS n° 1,010 de 21 de maio de 
2012, que redefine as diretrizes para a implantação do Serviço Móvel de Urgência (SAMU 192) e 
sua Central de Regulação das Urgências, componente da rede de Atenção às Urgências. Então o 
que eu venho aqui neste oficio, nosso Município Senhor Presidente não aderiu a esse programa 
que tem que se cadastrar, ai deixo aqui a todos os colegas, que são sabedores que a gente tem aqui 
um documento que tem que ser encaminhado para a Secretária de Saúde para que possa conseguir, 
porque se não tiver, ai aderir a esse programa, não vai ter ai esse atendimento que é até uma 
indicação do Vereador Edegar.  O Vereador Benício Custódio Furtado, solicitou Aparte, que 
aceita, e disse: só pra deixar esse, tem prazo pra cadastrar o município? Continuando a Vereadora 
Marizeth Venância de Oliveira disse: não fala de prazo, mas ai eles deixaram aqui, podem ta 
entrando em contato, eu acredito que vai ter que ta buscando informação pra ver se venceu o prazo 
ou não. Então eu acho isso muito importante e que seja encaminhado Senhor Presidente urgente 
pra Secretária, pra que ela poça estar aderindo esse programa do SAMU, pra que nós possamos ai 
ter direito e acesso a esse atendimento de ambulância, de UTI Móvel pro nosso município.  O 
Senhor Presidente Antonio Azevedo Nabhan, disse: obrigado Vereadora, essa Presidência vai ta 
encaminhando inclusive copia desse documento para a Secretária. Continuando a Vereadora 
Marizeth Venância de Oliveira disse: é isso, é muito importante, nós temos aqui também 
representante do conselho, é Conselho Municipal de Saúde, também que vem fazendo ai um 
brilhante trabalho, quero assim parabenizar em nome do Ilsinho, que também possa ta tendo essa 
informações, que Conselho de Saúde de Figueirão, parabéns Ilsinho, tem desempenhado um 
trabalho perante a nossa sociedade muito importante e Graças a Deus, vocês estão tendo ai a 
coragem e a perseverança de trabalhar pela nossa população e isso aqui é o bem de todos, nós 
Vereadores, Conselho, toda a população, então esta aqui, como já se comprometeu o nosso 
Presidente de estar encaminhando com urgência, pra aderir ai esse programa. São essas as minhas 
palavras, muito obrigado. Na seqüência o Presidente Antonio Azevedo Nabhan disse: seguindo 
ordem de inscrição com a palavra o Vereador Idevaldo Almeida Pina: Ausente. O Senhor 
Presidente, disse: solicito a Vereadora Marizeth Venância de Oliveira, Vice Presidente dessa 
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Casa, para que assuma os trabalhos da Mesa Diretora para que eu possa discorrer da minha matéria 
a Tribuna. A Presidente em exercício Marizeth Venância de Oliveira, disse: Convido o 
Vereador Antonio Azevedo Nabhan, para apresentar as suas matérias, que disse: Senhora 
Presidente eu retorno a essa tribuna para justificar a minha matéria, indicação que eu entrei nesta 
Casa hoje. É recuperar a estrada vicinal que da acesso a fazenda da Dona Helena Onibeni, ali nós 
temos um problema que já esta se arrastando por mais de sessenta dias, que nós tivemos aqui umas 
chuvas torrenciais muito fortes e que danificou a estrada e a ponte, então pra chegar na 
propriedade ta chegando a pé,  deixa o carro do  lado de cá da ponte e isso já ta com mais de 
sessenta dias e o produtor vem me procurando, pedindo pra eu tomar algumas providencias, eu 
falei olha eu vou fazer uma indicação, eu tenho conversado com o Secretário de Obras, com o 
Líder do Prefeito, com o Prefeito e eu acredito que em breve a gente vai estar resolvendo este 
problema, mas como palavras são ao vento a gente tem que ter alguma coisa documentada, então 
por isso estou fazendo esta indicação, documentando que a gente fez essa reivindicação. Porque eu 
posso muito bem falar que eu fiz a reivindicação, mas não ficou nada escrito, não tem nada lá 
então eu to fazendo aqui registrado nesta casa essa indicação, e atendendo o anseio daquele 
morador daquela região. E eu quero aqui dizer Senhores Vereadores, parabenizar os Senhores 
pelos trabalhos que os Senhores vem fazendo, pelas indicações e pelos ofícios, isso da resultado e 
os chutes tão aqui, dois ofícios do Secretário de Obras do Estado Edinei Marcelo Miglioli, oficio 
n° 07093 e oficio 6687, todos respondendo reivindicações nossas, de Vereadores desta casa, no 
sentido de melhorar ai a MS 436, é de recuperar a 436, respondeu aqui que esta tomando 
providencias, que tinha uma ação ai contra a empresa que efetuou ai esse serviço, o asfalto. Essa 
empresa perdeu e ai parece que já vai estar iniciando os trabalhos, espero que não demore muito, 
porque acaba ai ficando pior e quem paga a conta somos nós, porque quanto mais o buraco cresce, 
mais dinheiro vai e quem paga é o povo é a população. Também foi feito na sexta-feira Senhores 
Vereadores, onde participou o Líder do Prefeito o Ronis Silva, tava eu o Prefeito e o Líder com o 
Sandres gerente de serviço da Energisa aqui da região norte, onde foi tratado o assunto de 
oscilação de energia e que ele nos atendeu prontamente e que a partir de amanhã, ele me ligou 
hoje, que estará ai trazendo os equipamentos e que vai ser instalado um na Prefeitura, outro na 
escola municipal e outro la no Jaquinha, pra medir ai as ocilações de energia, então surtiu efeito é 
cobrança nossa Vereadores, é ligações e etc. com relação a essa empresa que tem ai dado 
transtornos a nós munícipes com essas quedas de energia queimando equipamentos. Então espero 
ai que eles compactem esse programa e identifique o problema onde é, e que eles possam ta 
resolvendo em curto espaço de tempo. Também eu quero aqui falar do oficio que a Vereadora leu, 
oficio 1452 da Coordenação Geral de Urgência e Emergência, Departamento de urgência do 
Estado, aonde ta ensinando pra nós o caminho das pedras, que a gente tem que fazer a adesão, que 
o município tem que fazer a adesão no 192 na Central de Regulação das Urgências, compreende a 
rede de atenção das urgências, então isso aqui o Vereador solicita uma ambulância e existe um 
código onde a gente pode ta cadastrando pra ser beneficiado nesse sentido, então isso será 
encaminhado a Secretária municipal de Saúde para que ela possa estar ai fazendo a adesão e a 
gente ta fazendo o trabalho nosso de Vereador juntamente com o nosso Deputado, com o Governo 
do Estado, juntamente com o Sergio o chefe da Casa Civil, amigo pessoal desse Vereador 
Presidente, onde a gente pode ta alcançando êxito nas nossas reivindicações. São essas as minhas 
falas Senhora Presidente, muito obrigado. A Presidente em exercício Marizeth Venância de 
Oliveira, disse: Convido o Vereador Antonio Azevedo Nabhan para que assuma os trabalhos desta 
Casa. O Presidente Antonio Azevedo Nabhan, disse: de acordo com a Ordem de Inscrição com a 
palavra o Vereador Pedro Furtado de Souza, que disse: Senhor Presidente, eu retorno aqui nesta 
aqui na Tribuna para dar justificativa a minha Indicação, dizer que o fazendeiro fazer parceria com 
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a Prefeitura, que tem empresa que faz para a Prefeitura o preço de custo no valor de três mil reais e 
isso trará uma economia de 50%(cinqüenta por cento) pro município, então veja bem hoje um 
mata burro que a prefeitura instala na fazenda, custa 6130,00(seis mil cento e trinta reais) e tem 
essa empresa dentro do Figueirão que entrega o mata burro pra Prefeitura no valor de três mil 
reais, então eu acho que qualquer fazendeiro que ganhar um mata burro desse, ele vai assentar, eu 
falo isso Senhor Presidente, que eu fui presenteado com um mata burro do meu amigo Lela e não 
gastei mil reais pra assentar ele, e qualquer um que quiser ir La ver como que ficou assentado o 
mata burro. Então se vê é uma economia grande pro município, que se vê varias cobranças de mata 
burro e o município é grande, acho que isso é  uma economia pro município e ai você ta ajudando 
o Prefeito, que isso é o trabalho do Vereador, quero dizer também o Líder do prefeito que a gente 
cobra e quando a gente é atendido a gente também tem que agradecer, e eu quero parabenizar o 
Secretário de Obras e o Prefeito pela serra lá do Zezinho que foi arrumada, então isso a gente fica 
muito satisfeito, que a gente vem trabalhando com aquele pessoal, pra ter paciência, porque não é 
fácil e teve esse tempo e chuva e as estradas estraga pra todo lugar, e quero aqui também Paulinho 
agradecer a sua presença, de um grande operador que a prefeitura tem na Secretaria de Obras e que 
tive a honra de trabalhar com você dezessete meses, e você é uma pessoa, todos os funcionários da 
Secretaria de Obras que trabalhou junto comigo, vocês são pessoas que moram no meu coração e 
vocês são as pessoas que levam esse município a frente, que é vocês que vivem nas estradas, então 
meus parabéns e aquela palavra que eu sempre disse pra você e acho que você não vai esquecer, 
que o dia que você precisar, aquela vez era Secretário e agora é Vereador, então o dia que você 
precisar desse Vereador pode chegar que ele ta a disposição. Então essas é as minhas falas, muito 
obrigado. O Senhor Presidente, disse: de acordo com a Ordem de Inscrição com a palavra o 
Vereador Carlos Pereira Ramos, que disse: Senhor Presidente, Nobres pares Vereador e 
Vereadora, em nome do Paulinho quero agradecer todo o publico que se faz presente. Senhor 
Presidente eu não entrei com nenhuma indicação, começando os trabalhos, então eu andei muito 
no município, o problema ta meio serio, mas eu tenho certeza que o Prefeito Junto com o 
Secretário de obra ta correndo atrás, e vários mata burros também, mas na outra Sessão eu vou 
entrar com indicação, de uma ponte que ta caída e já foi cobrada, da Fazenda Lobo né, então eu 
vou deixar pra próxima, então são essas a minha fala e o resto dos meus minutos vou deixar pro 
Vereador Ronis.  O Senhor Presidente, disse: de acordo com a Ordem de Inscrição, com a 
palavra Vereador Edegar José de Lima, disse: Excelentíssimo Senhor Presidente, Nobres 
Colegas, publico que se faz presente. Senhor presidente eu quero só justificar a Casa, que o 
publico que se faz presente às vezes não sabe, quando o Vereador ta ausente, é que as matérias 
corridas não são minhas e eu to captando informações pra nossa população em resposta pro nosso 
Município então durante a Sessão têm alguns debates, algumas perguntas, então a gente fica 
procurando pra ta informando corretamente a população, eu tive aqui também varias reuniões 
nesse final de ano, correndo atrás da 436, questão de recapeamento e melhoramento, e tem oficio 
também ali no Sergio de Paula, no Secretário, informando que eles vão dar condição, vão melhorar 
a questão desse recapeamento ai. E também, informar Senhores Vereadores e publico presente que 
quando caiu aquele raio na antena ali e teve aquela dificuldade, ai dos telefones e deu uns 
problemas ai, eu fui procurado por uns pequenos produtores da região próxima de Figueirão aonde 
não tinha é instalação de telefone, onde eu tive na oi em Campo Grande com o João Henrique e fui 
muito bem atendido, ele deslocou um funcionário ai, que esta nos atendendo, onde eu tive em 
algumas propriedades e ele pediu pra mim pegar cinco pontos de GPS, eu peguei cinco pontos de 
GPS e passei pra eles e o mais breve possível Senhor Presidente, assim que passar esses cinco 
pontos de GPS, eles de lá detectaram o problema que tinha na antena e foi trocada a peça e voltou 
a todos os pequenos produtores rurais próximo aqui até vinte quilômetros, os telefones voltou 
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normal, algumas lugares muito pouco, até por onde eu andei, só teve um lugar que não funcionou 
cem por cento, mas o resto cem por cento. Então isso é um trabalho da gente, preocupando com 
nossa sociedade, mesmo de recesso. Então aqui até eu tava informando Vereadora Marizeth que na 
próxima sessão eu vou tar informando, que o SAMU, é de suma importância a preocupação de 
Vossa Excelência e de todos os Vereadores, que essa indicação foi minha, aonde eu informei, 
esses tempos pra traz eu tive reuniões participando disso ai e me falaram que era determinado uma 
certa quantia de população, que me informaram, pra vir o SAMU, mas eu não posso confirmar 
hoje pra você porque de repente as coisas mudam muito, mas na próxima Sessão estarei aqui 
dando continuidade, porque era uma reivindicação minha e também atendendo o oficio de Vossa 
Excelência, que Vossa Excelência vai informar, pra ta discutindo melhor esse problema aqui na 
Sessão, pra ta podendo falar pra nossa população, nós temos que correr atrás, pra ta trazendo esse 
beneficio aqui pro nosso município. Senhor presidente são essas as minhas, á a questão também 
Vereadora que foi tocado aqui à questão de Cartório Eleitoral, de mobilização, a gente teve até 
essa semana, reunião ai, onde eu tive em Campo grande com o Desembargador, o Roni foi o 
Idevaldo pina. Então acontece o seguinte, o Governo Federal cortou todas as diárias e todas as 
despesas no  Governo, e é tão complicado Vereador Benício que o município arca com as 
conseqüências do Cartório Eleitoral vir aqui, mas o Cartório não libera porque não pode, e se vir 
sem a figura do Governo Federal, ou a deliberação do Governo, não é registrada e não pode vir. 
Mas mesmo assim, nós estamos vendo a possibilidade de estar trazendo ai e melhorar, porque 
nossa população tem dificuldade, a juventude pra transferir titulo e vários documentos pendentes 
que não precisa. E também a dificuldade da Comarca voltar pra Camapuã e o Cartório Eleitoral 
ficar na Costa rica, ficou oposto. O Vereador Carlos Pereira Ramos, solicitou Aparte, que 
aceita, e disse: Vereador e até quando que o Cartório pode transferir, ce tem uma posição.  
Continuando o Vereador Edegar José de lima disse: se não me engano até maio Carlito, a data 
certinho é até maio. O Vereador Carlos Pereira Ramos, solicitou Aparte, que aceita, e disse: eu 
acho que é até dia trinta de abril. Vereador Edegar José de Lima disse: acho que é até dia trinta 
de maio, oito de maio. O Vereador Carlos Pereira Ramos, solicitou Aparte, que aceita, e disse: 
quem me comentou isso foi o Ozair, ele me ligou ontem, e eu vou retornar aquilo que eu falei. 
Obrigado. Continuando o Vereador Edegar José de lima disse: eu vou ta vendo informar, mas eu 
tenho quase certeza que é oito de maio, mas se algum Vereador sabe realmente pode ta aqui 
informando, eu não posso afirmar realmente mais acho que é oito de maio. Senhor Presidente são 
essas as minas falas, muito obrigado. O Senhor Presidente, disse: de acordo com a Ordem de 
Inscrição com a palavra o Vereador Benício Custódio Furtado, que disse: Excelentíssimo 
Senhor Presidente, Nobres Pares Vereadores e Vereadoras, em nome da minha esposa 
cumprimento todo o publico que se faz presente. Senhor Presidente como sendo de praxe essa 
primeira Sessão nesta Casa de Leis, eu queria externar os meus sentimentos pra família do saudoso 
Vereador Neilo, o qual veio a falecer no dia nove de janeiro. Sabemos que não só esse Parlamento, 
mas também o município perderam um grande guerreiro. O Neilo, tivemos grandes divergências 
nesta tribuna, política, mas caminhei junto com o Neilo desde o inicio do mandato e vi nele, que 
ele era menino lutador pelo município, e que Deus o chamou precocemente, então eu quero 
externar o meu sentimento a família do saudoso Vereador Neilo Souza. Quero aqui também fazer 
algumas ponderações quanto ao nosso município, Nobre Vereador Roni Líder do Prefeito, 
Vereador. Eu primeiramente dizer do sinal da nossa televisão, e foi mudado a antena de lugar e 
desde que mudou a antena de posição, de localização o nosso sinal esta precário, quase nada, eu vi 
aqui na Sessão Solene o prefeito falando, mas a gente queria que Vossa Excelência como Líder do 
Prefeito, vice com carinho isso pra nós, eu na minha casa tenho parabólica, mas também tem uma 
televisão que eu gosto de estar informado do noticiário do nosso Estado, então ta ficando difícil da 
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gente ligar a televisão e ficar assistindo, o sinal ta precário de mais, gostaria que Vossa Excelência 
levasse com carinho esse pedido, vê o que se pode ser feito, se tem como ser feito ou não, pra que 
melhore este sinal. Também falei com o Líder do Prefeito ali agora e fui cobrado, e graças a Deus 
ele já me deu a luz, quanto a construção da casa da Dona Diva, que ele me falou que já ta 
licitando, isso no final do ano passado, nós deixamos aqui nessa tribuna, inclusive na fala do Líder 
do Prefeito mesmo, que tinha dado tudo certo e que seria construído, como a gente é cobrado, falei 
eu vou ver lá o que ta acontecendo também, da morosidade, mas eu sei também, que fui Secretário 
que a parte do poder publico ela é morosa mesmo, pra você fazer uma licitação correta ela demora 
de trinta a sessenta dias. Mas graças a Deus, Vereador Ronis Vossa Excelência me falou que ta 
sendo licitado. Quanto a indicação do Vereador Nabhan eu não entendi, é a do Bandinha, eu 
também fui cobrado pelo produtor rural e pela produtora, nesse sentido Vereador Nabhan, a gente 
fica preocupado porque é um produtor rural, o Bandinha plantou um bananal na propriedade e 
precisa colher o frutos, precisa transportar a mercadoria, e a mais de trinta dias Presidente não 
fizeram a ponte, então Vossa excelência entrou com indicação, eu acho que. O Vereador Edegar 
José de Lima solicitou Aparte, que aceita, e disse: é louvável a preocupação de Vossa Excelência, 
e a gente sabe ai, até o Bandinha procurou a gente, o Prefeito falou que já ta determinado pra 
fazer, mas infelizmente a gente tem um prestador de serviço que é o Natalino e ele machucou a 
perna, e ta o Bidu ai atendendo pessoal aqui, mas o prefeito já providenciou e ta vindo um pessoal 
ai de Camapuã, de fora ai pra atender o mais rápido possível, já ta autorizado atender o bandinha 
que é uma pessoa que merece, não só ele, mas a população do município, quando tem o direito de 
trafegar, de passar, principalmente pra quem ta escoando o produto, que passa, a pessoa que tem a 
vontade de produzir de trabalhar, eu tenho certeza que o mais rápido possível ai vai ta nos 
atendendo, obrigado Vereador. Continuando o Vereador Benicio Custodio Furtado disse: eu 
agradeço Vereador Edegar, e essa é uma noticia muito boa, que além do cara ser um produtor 
rural, ele paga seus impostos também, então nada mais justo que o cara também possa ir e vir, e 
transportar o produto da propriedade dele. Então no sentido de Vereador Nabhan, Vereador Edegar 
e Vereador Ronis, mais próximos dos trinta dias nós estamos resolvendo mais esse problema, 
dentro do nosso município, para que os produtores rurais possam escoar os seus produtos. Quero 
também, eu não fiz indicação, acho que eu e o Vereador Edegar somos os dois vereadores que tem 
menos indicação nesta Casa de leis, mas vou fazer uma Vereador Ronis, uma solicitação pra Vossa 
excelência também, que olhe com carinho, pra aquele trechinho de rua da Castro Alves, entre o 
Sinésio a Getulio Vargas, ta ficando quase intransitável na época de chuva ali gente, ali tem um 
buraco que se encher de água, carro pequeno não consegue passar lá mais. Então são trechos 
pequenininhos, eu fui na conveniência lá do menino e fui cobrado duramente. Nós vamos solicitar 
lá novamente o apoio do Secretário de Obras, o apoio da prefeitura, para que resolva esses 
pequenos detalhes. São pequenas coisas que tem de ser resolvidas, pra gente quando sair de casa, 
não ficar sofrendo também. É duro a cobrança de poucas coisas, por que quando você é cobrado de 
muita coisa, você ainda tem saída, mas cobrança de nada, a gente fica sem saída, é pouca coisa 
tem que ser feito. Então eu gostaria também que Vossa Excelência Vereador Ronis levasse ao 
Secretário de Obras e olhasse com carinho e que execute o reparo daquele trecho.  O Senhor 
Presidente Antonio Azevedo Nabhan, disse: de acordo com a Ordem de inscrição, com a palavra 
o Vereador Ronis da Silva Moreira, que disse: Excelentíssimo Senhor Presidente, Nobres pares 
colegas em nome da Selma eu cumprimento todo o que se faz público presente; Senhor presidente 
eu fiquei ouvindo atentamente a fala de cada Vereador e nós sabemos que a varias situações ai 
difícil de resolver, e uma delas a gente vê, tem que ser resolvida é de responsabilidade do 
município, mas quando a coisa é mal feita a população, o município, a população paga caro, 
porque sai do bolso do cidadão. Nós temos a situação dessa ponte do Bandinha, uma ponte que 
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quando foi executada, foi feita de uma forma errada, quando foi executada deveria ter sido maior, 
mas a tema foi grande e fizeram menor pra economizar, economia que agora ficou caro, corre o 
risco de ter que desmanchar pra fazer tudo de novo, isso ai é no, não me lembro em qual gestão. O 
Vereador Antonio Azevedo Nabhan solicitou Aparte, que aceita, e disse: inclusive, hoje eu 
conversando com o rapaz, vai ter que desmanchar ela toda e aumentar no mínimo quatro metros, 
porque não adianta fazer de seis metros novamente que vai ser dinheiro jogado fora. Continuando 
o Vereador Ronis Silva Moreira Disse: o Senhor lembra em qual gestão, acho que foi ainda no 
mandato do ex-prefeito Getulio ainda, acho que foi isso. Então são coisas que não pode errar. O 
Vereador Carlos Pereira Ramos, solicitou Aparte, que aceita, e disse: inclusive, essa mesma 
coisas que você esta falando, conferi na ponte do Gerominho que estão fazendo, vieram me cobrar 
que se fazer as caixas do mesmo tamanho, o dia que der outra chuva vai rodar que a ponte é curta 
tinha que aumentar dois metros de cada lada pra acabar o problema, obrigado. Continuando o 
Vereador Ronis Silva Moreira Disse: é Nobre Vereador com certeza vai ser feito a analise né, 
vai ser feito da forma correta, vai ser analisado isso ai pra que não faça de certa forma, vamos 
dizer, essa cagada que foi feito na gestão passada. O Vereador Benicio Custodio Furtado, 
solicitou Aparte, que aceita, e disse: quanto a preocupação do Vereador Ronis, uma preocupação 
muito valida, só que eu vejo também Vereador Roni, falha nossa do legislativo, depois que 
executou nós vamos reclamar, não adianta mais, então nós vamos parar  aquela coisa antes de 
começar, se não for fazer daquele jeito, nós vamos pra tribuna, vamos denunciar. Vai ter que andar 
na trilha, senão o que Vossa Excelência falou à ponte que faz de dez metros, o cara vai lá e faz de 
seis pra economizar e agora tem de fazer de doze, então não economizou nada, ta gastando mais, 
jogando dinheiro fora. Então a preocupação de Vossa Excelência é muito valida. Continuando o 
Vereador Ronis Silva Moreira Disse: obrigado Vereador. Eu quero aqui as falas do Vereador 
Pedro, eu quero dizer Vereador que com certeza se a gente tem mata burro nesse valor aqui no 
Figueirão, as licitações do município de Figueirão têm total transparência, então todo o cidadão 
que tem empresa e ta dentro da situação correta podem participar, mas eu acredito que com essa 
preço ele não da conta de fazer, mas é aquilo, vai ter novamente a licitação de mata burro e ele 
pode ta participando.  O Vereador Benicio Custodio Furtado, solicitou Aparte, que aceita, e 
disse: a pessoa que eu to ti falando é o Zé torneiro entendeu, ele entrega o mata burro e inclusive 
coloca uma viga a mais, que é aquelas uma que ta sendo colocada, entendeu. Continuando o 
Vereador Ronis Silva Moreira Disse: eu concordo Vereador, eu não to dizendo que a fala de 
Vossa Excelência é uma fala mentirosa, mas o que acontece, toda licitação ela é publicada, então 
ele tem todo direito de participar, desde que esteja dentro da maneira correta de participar de 
licitação. É um grande, é uma pessoa de exemplo de trabalho, então a gente também vai ficar ai, 
com certeza em breve terá ai licitação de mais mata burro e se ele tiver na adequação poderá 
participar. Mas eu quero aqui Vereadora Marizeth, mutirão da cidadania ta previsto ai, até tivemos 
essa reunião, com o Presidente, nós tivemos lá no Tribunal de Justiça em uma reunião com o 
Presidente do Tribunal Regional Eleitoral, na quinta-feira, tava o Vereador Edegar, o Vereador 
Pina, participou o Prefeito, na qual solicitamos essa situação da justiça Eleitoral. Brasília proibiu 
todos os gastos com essas situações, mais o Presidente ta vendo a possibilidade e eu creio que vai 
dar certo de ta atendendo Figueirão e vai ter no mutirão do mês de março, vai ser no fim do mês, 
vai ter todos os outros atendimentos, que a população de Figueirão precisa e merece. Dizer 
também Senhores Vereadores e publico presente, que esta em andamento varias licitações, o nosso 
prefeito conseguiu economizar pra investir em obras e nós teremos ai licitação da creche, licitação 
do hospital, também tapa buracos, que será licitado pelo Governo do Estado, e já foi autorizado 
pela Casa Civil na quinta-feira que até mês de abril essa licitação tem que tar pronta, onde o 
Governo do Estado vai ta investindo 610,000,00(seiscentos e dez mil reais) no micro-revestimento 
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que será ai pra nós excelente e a prefeitura vai fazer a parte do tapa buraco e logo após vem o 
micro-revestimento. Será asfaltada a rua Independência próximo ao, na rua onde mora o ex-
vereador Milton, a Claudio José de Lima será também feito tudo que necessário, será também 
licitado, ta em andamento a casa da Dona Diva, também a praça, teremos já a licitação da unidade 
básica de saúde, a ampliação.  E o analisador bioquímico, a licitação ta em andamento e em breve 
nós teremos esse equipamento vai atender bem a saúde de Figueirão, até uma emenda que eu 
consegui com o Deputado Onevan, e a contra partida da Prefeitura.  A licitação também 
importante é a licitação da pá carregadeira, pro município de Figueirão ta em andamento e em 
breve, se eu não tiver enganado, da pá carregadeira que abre dia primeiro, licitação da pá 
carregadeira. Abrindo a licitação em breve teremos uma pá nova. Então esse é o trabalho e dizer 
Senhores Vereadores e publico que se faz presente, que o Vereador muitas das vezes é taxado de 
que não faz nada, que não busca recursos, eu quero aqui dizer, nós já temos comprometido eu 
como Vereador, uma emenda do Deputado Onevan, para este ano, no valor de 70,000,00(setenta 
mil reais), já é um compromisso pra atender a população de Figueirão, coisa mais difícil era 
conseguir emendas no valor de 50,000,00(cinqüenta mil) conseguimos o ano passado com o 
Deputado Onevam, que é pra compra do analisador, mas a dificuldade é grande, que até então a 
emenda dos Deputados era de 800,000,00(oitocentos mil) pra atender todos os municípios de Mato 
Grosso do Sul, e tem Deputado que tem base em todos os municípios, e muitas das vezes se for 
analisar, cinqüenta mil, emenda estadual é uma situação pra nós muito boa, temos também duas 
emendas do Beto Pereira que destinou pra Figueirão, duas de trinta mil reais cada, uma pra saúde e 
outra pra assistência social. Então eu acho que é isso que Vereador faz, Vereador pede, Vereador 
tem que correr atrás, solicitar recursos pra atender a população e com certeza nós Vereadores 
nunca deixamos né Vereador Pedro, de defender o que é direito da população, o que é direito do 
nosso município. Temos que buscar sempre entendimento, sempre estamos levando as demandas 
do Vereadores ao Prefeito, e dizer a todos os Vereadores que todas as Secretárias estão de portas 
abertas e autorizados, que é uma obrigação e já foi negado, mas hoje não há como negar 
informações né, e ta aberto, e muita das vezes o Vereador que foi ao local talvez olhar um 
documento, analisa, pra tirar uma copia ai temos sim que encaminhar oficio, por que é legal. Fica 
tudo documentado, é melhor até pra resguardar nós Vereadores e no mais senhor Presidente dizer 
que continuarei até o final do mandato fazendo o meu trabalho e representando a população de 
Figueirão. Muito obrigado.  O Senhor Presidente, disse: de acordo com a Ordem de Inscrição 
com a palavra a Vereadora Elza Geraldino de Oliveira, que disse: Excelentíssimo Senhor 
Presidente Antonio Azevedo Nabhan em seu nome eu cumprimento a todos os Nobres colegas 
Vereadores, em nome da nossa professora Maria Amorim eu cumprimento o publico que se faz 
presente. Senhor presidente eu não entrei com nenhuma indicação nesta Casa de Leis hoje, mas eu 
já deixo aqui registrado que na próxima segunda-feira estarei com uma indicação, ali pra Praça da 
Comunidade de Santa Tereza. E ouvindo as falas dos Nobres colegas Vereadores eu também 
venho aqui comentar sobre a indicação da Nobre Vereadora Marizeth. Respeito a mobilização de 
documentos, isso Vereadora eu sou favorável a sua indicação, há uns trinta dias atrás eu tive uma 
conversa com a Secretária Graciela, na qual ele preocupou e liguei e tirei todas as duvidas de 
como acontecer essa mobilização. E ela me relatou que tava favorável. Feliz os nossos Vereadores, 
o Prefeito esteve em Campo grande também, já vieram com noticias boas de lá pra nós. Mas ela 
deixou relatado que através da nossa Comunidade Quilombola que era favorável também eles 
estarem aqui mobilizando, fazendo os documentos daqueles que não tem. E na Comunidade Santa 
Tereza, os Quilombolas também, isso ele tão vendo com olhos diferentes. Então o Cartório 
Eleitoral tem visto favorável a Comunidade Quilombola. Também eu deixo aqui, como foi falado 
sobre a queda de energia, quando eu estive em Campo Grande, na Energisa conversando com o 
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chefe, ele propôs pra nós, ele disse, tava eu lá como Vereadora, ele disse pra nós, ele veio aqui a 
oficio dos Nobres colegas desta Casa de Leis, ele disse que era difícil, que era impossível, que era 
caso da natureza, da atmosfera. Era impossível resolver esse problema de queda de energia. Agora 
eu fico feliz, que o nosso Vereador disse hoje que eles comunicaram que vão colocar 
aproximadamente três aparelhos, para saber o que esta acontecendo esta queda de energia. Lá pra 
mim eles disseram que era a natureza, então porque eles vieram trazer essa preocupação desses 
aparelhos pra identificação de onde esta o problema. Porque os Nobres colegas foram lá, 
oficializaram, falaram e nós incansavelmente cobramos, eu cobrei e lá tem pessoas perdendo 
eletrodomésticos, prejuízo. E eles lá na sala deles, então preocuparam e vão resolver, eu acredito 
Senhor Presidente que vão resolver sem duvida essa situação. E eu quero deixar registrado aqui 
hoje, eu quero parabenizar esta equipe da limpeza. Não é porque é o meu irmão Edinho que é 
Presidente, dono da empresa não. Eu deixo bem relatado aqui nesta Casa de Leis que eu tenho 
andado, vendo eles ai trabalhando, paro converso, vejo a dificuldade, fui no cemitério hoje, 
também estão lá limpando, organizando. Mas você diz limpeza Vereadora, sim, a cidade pra nós 
Figueirãoense, talvez a gente não vê uma cidade bonita, talvez a gente até reclama por pouca coisa 
né Senhor Presidente, mas pessoas que passam aqui, vão dizer pra mim e tantas coisas que ta 
precisando de fazer. Mas como já foi falado pelo Líder do Prefeito, que vai ser concluído as obras 
da nossa cidade e ficará realmente bonita e a cidade limpinha, qualquer cidade que você passa, 
qualquer cidade que você passa e você vê uma cidade limpinha, você fala lá na frente passei na 
cidade tal e achei uma cidade muito limpinha. Bonita e aconchegante. Mas eu quero deixar aqui, 
sempre frise nesta questão Vereadora Marizeth, na questão da colaboração. Eu vejo o Secretário 
de obras Junior Adão, quando ele quer fazer a limpeza,a coleta de lixo, eles fazem anuncio, olha 
hoje vocês tirem todo o seu lixo e já põe pro lado de fora que daqui a pouquinho ta passando o 
carro pra tirar e fazer a limpeza, isso eu vejo e qualquer um de nós aqui são sabedores disso aqui. 
E de repente quando fazem mobilizam essa limpeza Presidente, de repente dois, três dias você 
anda de carro você vê novamente os lixos jogados nas calçadas, nas frentes das suas casa, das ruas, 
dos quintais. Eu quero aqui, eu sou defensora, eu acho lindo não é que eu to criticando o meu 
povo, mas mobilizando para que o nosso povo tenha a sua casa né Vereador Benicio, a sua casa 
bonita,a frente da sua casa bonita. Eu morei na cidade de São Gabriel por seis anos e se você 
queimasse um lixo Presidente, um lixo e você fosse denunciado você passava vergonha Vereador 
Pedrinho, isso eu vi com os meus olhos, eles fazendo a fiscalização florestal fazia você pegar água 
lá da sua casa e apagar o fogo, isso porque é mobilização, multa na cidade. Fica uma cidade 
bonita, bairro bonito, uma rua bonita, uma casa bonita. E isso eu sou defensora, então eu 
parabenizo esta equipe trabalhando nesta empresa, incansavelmente esta desdobrando, 
desdobrando pra deixar a nossa casa, que é o nosso Figueirão, a nossa cidade limpa. E nós 
precisamos reconhecer e valorizar e fazer a nossa parte quer fazer a sua poda, tem pessoas 
responsáveis de podar as suas arvores, então poda essas arvores, colhe e leva. Não deixe na sua 
porta, para que a nossa cidade venha a ficar uma cidade limpa e gostosa pra morar. Essas são 
minhas falas Senhor Presidente. E falando do celular eu me preocupei, falei com o Kênede, o ano 
passado, nós conversando e o Kênede já ligou pra operadora e esta ok. Liguei em algumas 
fazendas e realmente algumas fazendas têm problemas, mas muitas dessa fazenda estão tendo os 
atendimentos do seu celular. Isso fica aqui registrado Senhor Presidente as minhas falas, muito 
obrigado. O Senhor Presidente Antonio Azevedo Nabhan, disse: terminado o Grande 
Expediente passamos a Ordem do Dia, solicito a Primeira Secretária Elza Geraldino de 
Oliveira, que faça a Leitura da Ordem do dia. A Senhora Secretária prosseguiu: ORDEM DO 
DIA PARA A SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 22 DE FEVEREIRO DE 2016. Uma Indicação de 
autoria do Vereador Pedro Furtado de Souza, endereçada a diversos órgãos e autoridades, fazendo 



                    CÂMARA MUNICIPAL DE FIGUEIRÃO 
                  Estado de Mato Grosso do Sul 

                   CNPJ 07.195.961/0001-48 
                                           Rua: Cláudio Jose de Lima Nº 813. - Jardim Aeroporto - Figueirão / MS - Fone/Fax: (67) 3274-1410 

 

                                                    E-mail: cmvfigueirao@hotmail.com  

 

 Pag.011

solicitações; Uma Indicação de autoria da Vereadora Marizeth Venância e Oliveira, endereçada a 
diversos órgãos e autoridades, fazendo solicitações; Uma Indicação de autoria do Vereador 
Antonio Azevedo Nabhan, endereçada a diversos órgãos e autoridades, fazendo solicitações. 
Figueirão-MS 22 de fevereiro de 2016. O Senhor Presidente Antonio Azevedo Nabhan, disse: 
em discussão a Ordem do dia, em votação, quem for favorável permaneça onde esta quem for ao 
contrário que se manifeste. Aprovada a Ordem do Dia por unanimidade de votos; solicito a 
Primeira Secretária para que faça a leitura das Matérias Constantes na Ordem do Dia. A 
Primeira Secretária Elza Geraldino, disse: Indicação de nº. De ordem 001/2016, Autor: 
Vereador Antonio Azevedo Nabhan - PSD. O Presidente, disse: em discussão, em votação, 
quem for favorável permaneça onde está quem for ao contrário que se manifeste, aprovada a 
Indicação. A Primeira Secretária, disse: Indicação de nº. De ordem 001/2016, Autor: Vereador 
Pedro Furtado de Souza - PMDB. O Presidente, disse: em discussão em votação, quem for 
favorável permaneça onde está quem for ao contrário que se manifeste, aprovada a Indicação. A 
Primeira Secretária, disse: Indicação nº de Ordem 001/2016, Autora Vereadora Marizeth 
Venância de Oliveira - PROS. O Presidente, disse: em discussão em votação, quem for 
favorável permaneça onde está quem for ao contrário que se manifeste. Aprovada por 
unanimidade de votos. A Primeira Secretária, disse: Senhor Presidente, Terminado as matérias 
constantes da Ordem do dia. O Presidente Antonio Azevedo Nabhan, disse: passamos agora 
para as Explicações Pessoais. O Presidente Antonio Azevedo Nabhan, disse: e convidá-los para 
a próxima Sessão, ás 19 horas, e dando por encerrada a Sessão Ordinária do dia 22 de fevereiro do 
ano de dois mil e dezesseis, às 20h08min. Declarando a Secretária Administrativa que lavrasse a 
Ata da Sessão Ordinária que depois de lida e aprovada por unanimidade, e será assinada pelos 
Senhores Vereadores. Nada mais.  
 
 
 
Ver. Antonio Azevedo Nabhan - PSD                                                                                        Verª. Marizeth Venância de Oliveira - PROS 
              Presidente                                                                                                                  Vice-Presidente 
 
 
 
 
Verª. Elza Geraldino de Oliveira - PR                                                                                        Ver. Carlos Pereira Ramos - PSDB 
                1ª. Secretária                                                                                                                                    2º. Secretário 
 
 
 
 
 
 Ver. Benício Custódio Furtado – PT                                                                                         Ver. Edegar José de Lima – PR 
                                                                                                                                                                                             
                                 
 
                             
 
 
 Ver. Idevaldo de Almeida Pina - PMDB                                                                                   Ver. Pedro Furtado de Souza – PMDB  
                 
 
 
 
 
 
                                                                           Ver. Ronis da Silva Moreira – PROS 

Líder do Prefeito 


